

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор бывшему сотруднику полиции и двум его подельникам, они признаны виновными в приготовлении к сбыту крупной партии наркотиков**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему бывшему полицейскому отдельного батальона вневедомственной охраны, а также двум его знакомым – 24 и 25 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, совершенное с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей (включая Интернет) группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2014 года осужденные приобрели около 2 кг синтетических наркотиков. После этого они арендовали квартиру, в которой хранили, фасовали наркотики. Стоимость одной закладки составляла от 150 до 200 рублей. Каждый из них реализовывал «товар» на сумму от 60 до 90 тысяч рублей ежемесячно. Закладки размещали в разных районах города Новокузнецка, Киселевска, Прокопьевска и Белово. Информацию о продаже наркотических веществ они размещали в социальных сетях. Оплата шла через банковские терминалы, после чего торговцы сообщали клиентам место, где находится тайник. В августе 2014 года сотрудники УФСКН по Кемеровской области отследили преступную схему, а затем задержали злоумышленников. Проведены обыски на съемной квартире, а также в автомобиле бывшего сотрудника полиции изъяли более 3 кг наркотиков. Обнаружена банковская карта. При исследовании движения денежных средств по банковской карте установлено, что их оборот за несколько месяцев составил более 1 млн рублей. Бывший сотрудник полиции вину не признал, двое других обвиняемых вину признали полностью.

Приговором суда бывшему сотруднику назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима, его подельникам назначено 6,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима каждому.

---

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/990929>